

București

28 septembrie 2023

## Către Comisia Electorală Centrală

### Scrisoare de intenție cu privire la ocuparea unui loc în cadrul Comisiei Superioare de Disciplină

Cu apreciere și interes profund pentru misiunea și valorile Comisiei Superioare de Disciplină din România, îmi exprim intenția de a candida pentru o poziție în cadrul acestei structuri. Cu o experiență profesională de 30 de ani în sistemul medical public și privat din România, doresc să îmi extind implicarea și interesul înspre îmbunătățirea și menținerea practicilor medicale etice și responsabile în România.

M-am angajat solemn la începutul carierei să-mi exercit profesiunea cu conștiință și demnitate. Fără încetare, mi-am respectat promisiunea față de sistemul medical din țara noastră, față de colegi și față de pacienți. De aceea, dreptatea, respectul, corectitudinea și etica sunt principiile de bază pe care mă bazez neîncetat în activitatea de zi cu zi.

Cunosc rolul vital de auto-reglementare pe care îl are Comisia Superioară de Disciplină în asigurarea standardelor etice și profesionale în rândul medicilor din România. Așa cum sănătatea pacienților este pentru mine o obligație sacră, așa consider că trebuie să fie pentru fiecare cadru medical din țară și că nu trebuie să existe nimic care să ne abată de la acest deziderat.

Trăim într-o lume în care practicile ilegale și nedreptatea sunt din ce în ce mai întâlnite. Așa cum sănătatea este un bun fără de preț pentru fiecare dintre noi, așa consider că nimic nu trebuie să întineze practicile medicale din orice instituție abilitată.

Dacă aș face parte din cadrul Comisiei Superioare de Disciplină, m-aș asigura că orice abatere săvârșită ar fi corect analizată și judecată, astfel încât să prevenim posibilitatea de repetare a unei astfel de situații.

Sunt om al dreptății și al adevărului. Sunt un medic al corectitudinii și respectului. Mă ghidez după aceste principii ori de câte ori întâmpin un context dificil și aparte de gestionat în cariera mea, dar mereu caut să identific cele mai bune soluții la problemele care apar. Cu acest obiectiv îmi voi continua și demersului de a face parte din Comisia Superioară de Disciplină.



Aplicat, îmi doresc să aduc următoarele propuneri concrete pentru îmbunătățirea activității administrativ-jurisdicționale a Comisiei Superioare de Disciplină:

- Desfășurarea unei ample campanii de comunicare (în spitale, centre medicale, instituții de învățământ de profil etc.) despre rolul Colegiul Medicilor din România/Comisiei Superioare de Disciplină, astfel că toți cei care fac parte din sistemul medical să știe că pot apela la aceste structure atunci când observă nereguli;
- Simplificarea procesului de soluționare a plângerilor;
- Realizarea unui program amplu de evaluare la nivel regional/național asupra instituțiilor medicale și cadrelor medicale cu istoric negativ (ex. Spitalul din Botoșani/Târgu-Jiu) și propunerea de soluții coerente pentru îmbunătățirea situației;
- Potrivit studiului realizat de Colegiul Medicilor din România, 1 din 10 medici declară că a suferit o agresiune fizică în legătură cu actul medical efectuat.\*

Siguranța noastră și a tuturor colegilor noștri nu ar trebui să fie periclitată în niciun moment. Astfel că în cadrul specialităților din sfera anestezie și terapie intensivă, pediatrie - interne și chirurgie generală, obstetrică-ginecologie și reabilitare precum și a altor specialități conexe pot fi realizate training-uri comunicare medic - pacient și medic - pacient - însoțitor, în cadrul cărora cadrele medicale pot dezvolta și mai bune abilități de comunicare și relaționare cu pacienții și însoțitorii. Situațiile de criză, informațiile ce au caracter sensibil, anunțarea unui diagnostic sever etc. sunt exemple de contexte ce pot fi studiate în cadrul training-urilor de comunicare. În ceea ce privește specialitatea de tip psihiatrie, cadrele medicale și instituțiile pe care le reprezintă pot întocmi norme și proceduri aplicate, inspirate de bune practici din alte țări, inclusiv realizarea de parteneriate pentru o mai bună gestionare a cazurilor de violență asupra cadrelor medicale.

\*Conform rezultatelor studiului realizat de Colegiul Medicilor din România, publicate pe pagina oficială de Facebook - <https://web.facebook.com/ColegiulMedicilorDinRomania>

Mi-aș dori să pot avea șansa de a pune în aplicare aceste sugestii și recomandări, dar și să identific alte puncte ce vor putea fi îmbunătățite de-a lungul mandatului meu.

Cu speranța că veți lua în considerare candidatura mea, aștept cu nerăbdare un dialog pe marginea propunerilor și viziunii mele pentru Comisia Superioară de Disciplină. Îmi doresc să contribui la consolidarea integrității profesionale în medicină și la asigurarea unui mediu de lucru etic și responsabil pentru toate cadrele medicale din România.

Cu deosebită considerație,

Dr. Corina Bușe - medic primar Obstetrică Ginecologie

